Metallanker

Beton-
schraube |

1

Vorteile

5. Pt WL AN ¢

BTS M 14-80

BTS M 14-130

+ Spezial-Betonschraube: zugelassen fiir temporare Bau-
stelleneinrichtungen wie Schragstitzen, Absturzsiche-
rungen und GerUste

+ Die Zulassung regelt auch den Einsatz in frischem Beton
(= 10 N/mm2), in gerissenem und ungerissenem Beton
sowie im AulRenbereich

+ Wiederverwendbar - fiir Details siehe Zulassung

+ Inklusive Priifhilse zur Beurteilung der Wiederverwend-
barkeit in jeder Schachtel

Geeignete Baustoffe Montage

Sehr gut geeignet

+ Beton =

Die BTS M darf nur dann wiederverwendet werden,
wenn max. 3 Gewindegénge in die Priifhiilse
eindringen kénnen.
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CELO

Betonschraube BTS M
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BTS M ZnAl-Besch., inki. 1 Priifhiilse pro Schachtel (Scheiben-@: 14-80: 28 mm, 14-130: 32 mm)

T dg, L, h,> h..= t, < miy
AP Art.-Nr. sxd ! nom fix Antrieb e/ K =4
d, - L, [mm] [mm] [mm] [mm] 0 silie [Stiick] [Stiick]
14-80/5 97G1480BTSMB  16,6x80 85 75 5 SW 21 924,40 20 100
14-130/15  9ZG14130BTSMB  166x130  85/100/125 75/90/1156  55/40/15 SW 24 983,35 15 75

Tragfdhigkeiten, Installationsparameter
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Bohrloch-@ d, [mm] 14 14

Gewinde-@ d, [mm] 16,6 16,6

Egg(;ﬁ;rlwgsloch im anzuschlieRenden d < [mm] 18 18

Verankerungstiefe o [mm] 75 75 90 115
Mindestbauteildicke hon [mm] 150 150 195 200 ‘ 225

Zulassige Last in gerissenem und ungerissenem Beton®:?

C8/10 F. kN) 40 40 80 100 | 113
c12/15 F. kN] 47 47 87 120 | 140
C16/20 F. kN) 53 53 93 133 | 160

Achs- und Randabsténde

Min. Achsabstand
Min. Randabstand in Lastrichtung
Min. Randabstand quer zur Lastrichtung

Max. Installationsdrehmoment fir
Tangentialschlagschrauber

)
Cln  [MM]
Comn [MM]
T < [Nm]

imp

320
105
160

650

320
105
160

390 500 500

130 165 165

195 250 250
650

) Zulassige Lasten eines Einzeldiibels in alle Richtungen ohne Randeinfliisse
% Lastangaben berticksichtigen den in der Zulassung angegebenen Bemessungswiderstand sowie einen Teilsicherheitsbeiwert der Einwirkungen von y, = 1,5.

h .S _undC__dirfen nicht unterschritten werden.

min’ “min min



